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INTERPELACJE I ZAPYTANIA

zgłoszone przez radnych podczas
XVII sesji Rady Miasta Olsztynaw dniu 24 września 2025 roku

Radnego Przemysława Bałdygi

1. wsprawie systemu tzw. E-kontroli w Strefie Płatnego Parkowania 2M2F
2. W sprawie stanu zatrudnienia w Urzędzie Miasta OM

Klubu radnych PiS i radnego Marcina Mozdzonka

3. w sprawie udzielenia informacji na temat wyczyszczenia Pomnika Wdzięczności Armii
Czerwonej", nazywanego ,,szubienicami" sa) Liv

Radnei Zdzislawy Tołwińskiej

4, wsprawie drogi na ulicy Letniej iM + 1

Radnego Piotra Pancera

5. w sprawie naprawy zapadliny drogowej i nawierzchni chodnika na ul. Okopowej20 2852:
Pó

Radnego Piotra Grzymowicza

6. w sprawie listy projektów zgłoszonych przez Miasto Olsztyn w ramach Strategii ZIT
MOF Olsztyna do dofinansowania z FEWiM 4 TL

A
Adres: PI. Jana Pawła II 1, 10-101 Olsztyn W .olsztyn.eu
Email: kancelaria.ogolnaQolsztyn.eu Tel.:+48 89 50 60 000 umolsztyn.bip.gov.pl
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Z uwagi na fakt, iż odpowiedzi na interpelacje zamieszczane są w Biuletynie

Informacji Publicznej, proszę również o przygotowanie dodatkowej (w przypadku
konieczności anonimizacji) wersji uwzględniającej wyłączenie z jawności całości lub

części dokumentu, jak również podanie podstawy prawnej takiego wyłączenia zgodnie
z Zarządzeniem Prezydenta Olsztyna Nr 452 z dnia 23 grudnia 2020 r. w sprawie

wprowadzenia Regulaminu publikowania informacji w Biuletynie Informacji Publicznej

Urzędu Miasta Olsztyna. Jednocześnie informuję, iż uchwałą Nr LIII/1026/18 z dnia 26

września br. zmieniony został punkt dotyczący terminu udzielenia odpowiedzi na interpelacje

i zapytania, który obecnie wynosi 14 dni od dnia złożenia.

W z powyższym termin udzielenia odpowiedzi upływa 10 października 2025 r.związku

Zpoważaniem

Przewódniczący Rady, iasta

asz Łukaszewski
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W związku z trwającym pilotażem wdrożenia systemu e-kontroli w Strefie
Płatnego Parkowania w Olsztynie, zwracam się z uprzejmą prośbą o
udzielenie następujących informacji dotyczących zasad funkcjonowania
tego systemu:

7. Kto będzie operatorem urządzeń i administratorem danych
gromadzonych w ramach e-kontroli - ZDZIT czy podwykonawca?

2. Jak długo przechowywane będą dane (numery rejestracyjne, zdjęcia)
pozyskane w trakcie kontroli?

-3. Czy w okresie pilotażu system będzie stosowany do faktycznego
nakładania opłat dodatkowych za brak uiszczonej opłaty
parkingowej?

4. Czy przewidziano powtórny pomiar (np. po 5 minutach) w celu
umożliwienia kierowcom dokonania opłaty w parkometrze lub
aplikacji mobilnej?

5. Wjaki sposób system uwzględni uprawnienia osób
niepełnosprawnych do bezpłatnego parkowania na podstawie karty
parkingowej?

6. Jakie procedury odwoławcze lub reklamacyjne będą obowiązywać w
przypadku błędnego działania systemu (np. nieprawidłowy odczyt
tablicy, brak odnotowania wniesionej opłaty)?

7. Na jaki okres przewidziano pilotaż systemu (okres testowy)?



8. W jaki sposób Urząd planuje informować mieszkańców o zasadach i

zmianach wynikających z funkcjonowania e-kontroli (np. poprzez
regulamin, instrukcje, kampanię informacyjną)?

Proszę o udzielenie odpowiedzi pisemnej, celem zapewnienia
transparentności i lepszego zrozumienia przez mieszkańców zasad
działania testowanego rozwiązania.

Z poważaniem
Przemysław Bałdyga

Podpisany elektronicznie przez
PRZEMYSŁAW BAŁDYGA

23.09.2025
19:29:18 +02'00'
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w sprawie stanu zatrudnienia w Urzędzie Miasta Svhvigefeśę Fiera

Szanowny Panie Prezydencie,
Zwracam się z uprzejmą prośbą o przedstawienie informacji dotyczących
zatrudnienia w Urzędzie Miasta Olsztyna oraz wjednostkach
organizacyjnych gminy Olsztyn.

Proszę o podanie:

1. Łącznej liczby osób zatrudnionych w Urzędzie Miasta Olsztyna - stan
na dzień 01.01.2024.

2. Łącznej liczby osób zatrudnionych w Urzędzie Miasta Olsztyna - stan
na dzień 01.01.2025.

-3. Łącznej liczby osób zatrudnionych w Urzędzie Miasta Olsztyna - stan
na dzień 01.09.2025.

4. Łącznej liczby osób zatrudnionych wjednostkach organizacyjnych
gminy Olsztyn (ze wskazaniem poszczególnych jednostek) - stan na
dzień 01.01.2024.

5. Łącznej liczby osób zatrudnionych wjednostkach organizacyjnych
gminy Olsztyn (ze wskazaniem poszczególnych jednostek) - stan na
dzień 01.01.2025.

6. Łącznej liczby osób zatrudnionych wjednostkach organizacyjnych
gminy Olsztyn (ze wskazaniem poszczególnych jednostek) - stan na
dzień 01.09.2025.

W miarę możliwości proszę także o przedstawienie zestawienia danych w
podziale na formy zatrudnienia (umowa o pracę, umowa cywilnoprawna,
inne).

Z poważaniem
Przemysław Bałdyga

Podpisany elektronicznie przez
PRZEMYSŁAW BAŁDYGA

23.09.2025
19:28:51 +02'00'
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Klub Radnych Prawa i Sprawiedliwości w Radzie Miasta Olsztyna:
Zdzisława Totwińska - Przewodnicząca Klubu
Adam Andrasz aJarostaw Babalski
Przemysław Bałdyga -P

Biuro Racy :

KrzysztofGuzek
5 09- 24

P'Si : :

DisztyaEdytaMarkowicz WI a
Radostaw Nojman
Grzegorz Smoliński

Radny Niezrzeszony - Marcin Możdżonek
Nr. Tę. . gods...ky
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Szanowny Panie Przewodniczący,

Olsztyn, dnia 24 września 2025 rokuzast
do

pieczęć i a
dzka Szanowny Pan

Łukasz Łukaszewski
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna

Sylwi

na podstawie $46 i $47 załącznika nr 4 do Statutu Miasta Olsztyna Zasady

procedowania Rady oraz komisji stałych i doraźnych", w związku z $49 Statutu Miasta

Olsztyna, przekazujemy w załączeniu interpelację skierowaną do Prezydenta Olsztyna
w sprawie udzielenia informacji na temat wyczyszczenia Pomnika Wdzięczności Armii
Czerwonej", nazywanego szubienicami".

Radny Niezrzeszony

W imieniu Klubu Radnych PiS:

Zdzisława TotwinMarcin Moidionek



Klub Radnych Prawa i Sprawiedliwosci w Radzie Miasta Olsztyna:
Zdzisława Tołwińska - Przewodnicząca Klubu
Adam Andrasz
Jarosław Babalski
Przemysław Bałdyga
KrzysztofGuzek
EdytaMarkowicz
Radosław Nojman
Grzegorz Smoliński

a
Olsztyn

Radny Niezrzeszony -Marcin Możdżonek

Olsztyn, dnia 24 września 2025 roku

Szanowny Pan
Robert Szewczyk
Prezydent Olsztyna

INTERPELACJA
w sprawie udzielenia informacji na temat wyczyszczenia Pomnika Wdzięczności Armii

Czerwonej", nazywanego ,,szubienicami"

Szanowny Panie Prezydencie,

Pomnik Wdzięczności Armii Czerwonej", zlokalizowany na placu Xawerego
Dunikowskiego w Olsztynie, od wielu lat budzi ogromne kontrowersje. Artykułowane przez
przedstawicieli wielu środowisk żądanie usunięcia tego reliktu reżimu komunistycznego,
powszechnie nazywanego szubienicami", z centrum naszego miasta nabrało dodatkowej mocy
po ponownej agresji Rosji na Ukrainę w lutym 2022 roku. W czerwcu br. zapowiedział Pan
Prezydent konkretne kroki w kierunku zlikwidowania tzw. szubienic" oraz, że pomnik
w obecnym kształcie powinien zostać usunięty". Z tym większym zdumieniem wielu
mieszkańców Olsztyna i regionu odebrało fakt, iż w ubiegłym tygodniu przedmiotowy
monument został wyczyszczony. Odnowienie go nastąpiło przed 17 września - 86. rocznicą
tragicznego dnia ataku Związku Sowieckiego na wschodnie ziemie II Rzeczypospolitej Polskiej
- co dodatkowo oburza znaczną część lokalnej społeczności.

W związku z powyższym, zwracamy się do Pana Prezydenta z prośbą o udzielenie
odpowiedzi na następujące pytania:

1) jaki był całkowity koszt tegorocznego wyczyszczenia (wszelkich prac związanych
z odnowieniem) Pomnika Wdzięczności Armii Czerwonej", nazywanego
Szubienicami"?

2) w jaki sposób i kiedy został wyłoniony wykonawca przedmiotowych prac?

W imieniu Klubu Radnych PiS:
Radny Niezrzeszony

Zdz ław

P

BNIN
D

Marcin Możdżonek
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Łukósz Łukaszewski

Robert Szewezyk

Interpelacja

dotyczy: drogi na ulicy Letniej

Szanowny Panie Prezydencie

Zwracam się w imieniu mieszkańców ulicy Letniej z prośbą o podjęcie działań dotyczących
kompleksowej przebudowy drogi w celu poprawy stanu technicznego na odcinku ok. 100 m.
Droga jest w bardzo złym stanie, co stwarza problemy dla mieszkańców. Nie jest ani
utwardzona, ani wysypana żwirem, brak pobocza, chodnika dla pieszych, dziury, głębokie
koleiny co stanowi zagrożenie dla mieszkańców tej ulicy i nie tylko. Jest to problem dla osób
starszych, dzieci wwieku szkolnym jak i matek z wózkami. Od jesieni do wiosny błoto, kałuże,
jest ślisko do tragedii blisko. Opady powodują, że droga jest nieprzejezdna i niebezpieczna nie
tylko dla pieszych ale również dla pojazdów. W wyniku tej sytuacji dochodzi do stłuczek,
kolizji, Z tej drogi korzystają również mieszkańcy ulicy Wiosennej. Dla mieszkańców dojazd
jak i dojście do swego domu jest kwestią kluczową, bezpieczeństwem jak i komfortem życia.

Szanowny Panie Prezydencie w imieniu swoim i mieszkańców w/w ulicy bardzo proszę
pozytywne rozpatrzenie sprawy za co dziękuję.

Z poważaniem

< BIURAjy*me PRZ WODNICZACYR DY MIAST.

GA" 45
Zdzisława Tołwińska Dekreta Olsztyn dnia, 23.09.2025r

M.Kimo do alaTNSPER OR
Radna Miasta Olsztyn

URZAT
Pan(27

B: :

2025 -09-24
Prezydent Miasta Olsztyn

BG: :
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Interpelacja

naprawy zapadlinv drogowei i nawierzchni chodnik

CH,

Na podstawie art. 24 ustawy o samorządzie gminnym zwracam się z interpelacją
dotyczącą pilnej potrzeby naprawy nawierzchni jezdni i chodnika przy ul. Okopowej 20.

Na wskazanym odcinku ulicy, bezpośrednio przed studzienką kanalizacyjną, powstała
zapadlina drogowa. Jej obecny stan zmusza kierowców do omijania uszkodzonego fragmentu
jezdni poprzez wjazd na przyległy chodnik, który nie jest oddzielony od jezdni krawężnikiem. W
efekcie dochodzi do szybkiej i postępującej destrukcji nawierzchni traktów pieszych, co powoduje
zagrożenie zarówno dla pieszych, jak i dla kierowców.

Brak podjęcia działań naprawczych w krótkim czasie może doprowadzić do dalszej
degradacji drogi chodnika, zwiększając koszty przyszłego remontu oraz ryzyko wypadków.

W związku z powyższym wnoszę o:

1. Przeprowadzenie pilnych oględzin technicznych w rejonie ul. Okopowej 20.

2. Podjęcie niezwłocznych działań naprawczych w zakresie wyrównania wzmocnienia
nawierzchni jezdni w miejscu zapadliny.

3. Odtworzenie i zabezpieczenie nawierzchni chodnika, tak aby uniemożliwić dalszą
degradację i zapewnić bezpieczeństwo pieszym.

Do niniejszej interpelacji załączam dokumentację fotograficzną obrazującą aktualny stan
miejsca.

LTMA
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INTERPELACJA

Nr DĄ podpis...
Radny Miasta Olsztyna
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ek
0..6.

ja
Sz. Pan Robert Szewczyk

INSPEĄTOR Prezydent Olsztyna
zd

Interpelacjaw sprawie listy projektów zgłoszonych przez
Miasto Olsztynw ramach Strategii ZIT MOF Olsztyna do
dofinansowania z FEWiM.

Proszę o informację jakie projekty zostały zgłoszone, kiedy i na jaką
kwotę w ramach Strategii ZIT MOF Olsztyna do dofinansowania z
FEWiM w ramach określonej w Strategii .. wiązki projektowej:

1. Ekomobilny MOF
2. Komunalny MOF
3. Edukacyjny MOF
4. Społeczny MOF

Proszę również o informację jaki planowany jest termin ich realizacji.

poważni mVS
lotr Grzymówicz

v

U




